

Poul Nyrup Rasmussen Magyarországon

Az Európai Szocialista Párt (PES) elnöke a kampány finisében tett látogatást Magyarországon, ahol a rövid, de igen eredményes látogatás során találkozott a Magyar Köztársaság kormányának, valamint az MSZP-nek a vezetőivel, illetve látogatást tett Szegeden, ahol lakossági fórumon vett részt több száz szegedi polgár társaságában.

Ez volt az első alkalom, hogy a PES vezetője egy választási kampány finisében Magyarországra látogatott. A delegációt Dr. Gurmai Zita, az MSZP Nőtagozatának az elnöke, a PES alelnöke fogadta és kísérte nap folyamán, mint vendéglátó.

Alátogatás során Paul Nyrup Rasmussen, az Európai Szocialista Párt elnöke köszönetet mondott Magyarországnak,

a kormánynak és az MSZP-nek eddigi bátorságáért, kitartásáért. Külön méltatta a válságkezelő kormány első 50 nap során meghozott intézkedéseit: még ha mégoly mély gazdasági válság is van világszerte, a hazánkban meghozott döntések lehetőséget teremtettek a szociális nehézségek enyhítésére, s biztosították, hogy a válságkezelés emberarcú maradjon. A látogatás fontos eseménye volt az a szegedi lakossági fórum, ahol Botka László, Szeged város polgármes-



Rasmussen Budapesten

tere, az MSZP Csongrád megyei elnöke és Újhelyi István MSZP-alelnök fogadta a delegációt.

Dr. Gurmai Zita az Európai Szocialisták kampányának arca az EP kampányban

Az európai választási kampány az Európai Unió minden tagországában, országos, regionális és helyi szinten, sok helyszínen, párhuzamosan zajlott. Dr. Gurmai Zita, a PES kampányának hivatalos arca, a lehető legtöbb meghívást teljesítve bejárta Európát. Több mint féltucat országban járt, utazott több ezer kilométert és közel 100 helyen szólalt fel. Egy választási kampánynak nincs térbeli határa, csak időbeli korlátja: ilyenkor a politikusok

igyekeznek mindenhol ott lenni és ismertetni a választási programjukat, arra törekednek, hogy a lehető legtöbb polgárral folytassanak párbeszédet. Dr. Gurmai Zita ennek a feladatnak eleget téve számos hazai és nemzetközi meghívást fogadott el a választást megelőző időszakban.



Kampányrendezvény Litvániában



Az európai választási kampány megnyitóján Toulouse-ban



Kultúra határok nélkül, Grazban Kórozs Lajos államtitkár úrral

Egy választási kampány emlékezetes pillanatai

A MSZP Nőtágozatának elnökeként, európai parlamenti képviselőjelöltként a kampányidőszakban Magyarország minden részében látogatást tettem több mint 50 rendezvényen. Több ezer kilométert utazva bejártam az országot és lakossági fórumokon, beszélgetéseken vettem részt ahol az eredményeink-

ről és a jövőbeni feladatainkról számoltam be a polgároknak. Nagyon szeretném ezúton is megköszönni az MSZP Nőtágozatának, országgyűlési és önkormányzati képviselőtársaimnak, valamint minden aktivistának a szervezésben nyújtott segítségét és a részvételt a programokon.

Debrecen



Budapest



Kampányközpont



Maglód



Kazincbarcika



Sárbogárd



Miskolc



Pécs

